



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శుక్రవారం | 26 ఏప్రిల్, 2024 | పేజీలు : 05

అట్టహాసంగా బండి సంజయ్ నామినేషన్

పాల్గొన్న గుజరాత్ సిఎం, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: గడిల వారసులు కావాలన్నో.. గరీబోళ్ల బిడ్డ కావాలన్నో గుండె మీద చేయి వేసు కుని ఓటేయాలని కరీంనగర్ బిజెపి ఎంపి బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులద్వారా వందల కోట్లు ఉన్నాడని, కానీ తనకు కోట్ల అస్తులు లేవని, ప్రజల కోసం కొట్లాడిన.. వందల కేసులు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర భాయ్ రజనీకాంత్ పట్టే, పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డితో కలిసి గురువారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ లో ఎన్నికల అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం ఎస్సార్ డిగ్రీ కాలేజీ వద్ద వేలాది మంది కార్యకర్తల మధ్య బండి సంజయ్ ప్రసంగించారు. దేశాన్ని ప్రపంచంలో సంబర్వన్ గా నిలిపేందుకు అహర్నిశలు పనిచేస్తున్న మోడీకి ప్రజలందరూ మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఇండియన్ పొలిటికల్ లీగ్ (ఐపిఎల్) టీంలో బిజెపికి మోడీ కెప్టెన్ అని, తామంతా సభ్యులుగా వస్తున్నామని, మరి కాంగ్రెస్ టీంకు కెప్టెన్ ఎవరు? కెప్టెన్ లేకుండా బరిలో దిగుతున్న టీంను పట్టించుకునేదెవరు? అని బండి సెటైర్ వేశారు. కాంగ్రెస్,



బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులద్వారా కెసిఆర్ నాణేనికి బొమ్మా బొరుసు లాంటి వారన్నారు. మోదీని మళ్లీ ప్రధానిగా చేసే అవకాశం కోసం కరీంనగర్ లోని ప్రతి ఒక్కరూ ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. భారత్ ను నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్న మోడీకి మద్దతువ్వాలని కోరుతున్నారన్నారు. నన్ను గెలిపిస్తే నేను మోడీకి ఓటిస్తా.. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలిస్తే రాహుల్ గాంధీకి ఓటిస్తా.. ఎవరు కావాలో తేల్చుకోవాలన్నారు. నేను పక్కా లోకల్ అని, ప్రజల కోసం నిరంతరం కొట్లాడి వ్యక్తి న్నారు. లారీదెబ్బలు తిన్నానని, వందలాది కేసులు పెట్టినా



అందగా నిలిచానన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బండి సంజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని, రాష్ట్ర మంతా తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం చేయాలని బండి సంజయ్ ను కోరుతున్నానని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ దొందు దొందేన్నారని. ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయకుండా ఇచ్చిన మాట తప్పిన కాంగ్రెస్ కు ఎందుకు ఓటేయాలన్నారు. కెసిఆర్ ఏ మొఖం పెట్టుకుని ఓట్లడుతున్నావని ప్రశ్నించారు. గుజరాత్ సిఎం భూపేంద్రభాయి పట్టే మాట్లాడుతూ గుజరాత్ లోని సూరత్ లోక్ సభ స్థానం బిజెపి ఏకగ్రీవంగా గెలుచుకుందని, ఇంకా 399 సీట్లలో బిజెపి గెలిపించాలన్నారు. సరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో 400 సీట్లలో విజయం సాధించి మరోసారి మోడీని ప్రధాని కానున్నారని తెలిపారు.

సిఎంఆర్ రైస్ సరఫరా ప్రక్రియను పూర్తిచేయాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రామ్

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ రూరల్ : కృష్ణా మిల్లింగ్ రైస్ (సీఎంఆర్) సరఫరా ప్రక్రియను వేగవంతంగా పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ సంగ్రామ్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో సిఎంఆర్ సరఫరా, ధాన్యం కొనుగోళ్ల పై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, కృష్ణా మిల్లింగ్ రైస్ (సీఎంఆర్) సరఫరాను వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. గత వారం రోజులుగా మిల్లింగ్ ప్రక్రియను చేపట్టిన మిల్లుల నుండి ధాన్యాన్ని వేరే మిల్లులకు బదిలీ చేయాలని సూచించారు. మిల్లర్లకు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయడంతో పాటు ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. సిఎంఆర్ సరఫరాలో రాష్ట్రస్థాయిలో జిల్లా స్థానం మెరుగుపడేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మిల్లుల వారీగా ధాన్యం నిల్వలు, మిల్లింగ్, గిడ్డంగులకు పంపిన లోడ్ల వివరాల రిపోర్టులను రోజువారీగా సమర్పించాలని ఆదేశించారు. మిల్లింగ్ కు సంబంధించిన దాటాను ఆన్ లైన్ లో సమాచారం చేయాలని అన్నారు. అలాగే పరిధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మద్దతు ధరకే ధాన్యం కొనుగోళ్లను చేపట్టాలని, కొనుగోళ్లు కేంద్రాలలో రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లను సంబంధిత అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, డీఎన్ ఓ నందిత, డీఎం సివిల్ సప్లయ్ శ్రీకళ, డీసీఓ నర్సయ్య, జిల్లా మార్కెటింగ్ ఏడీ అశ్వాక్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్తి స్థాయిలో ఓటింగ్ శాతం నమోదు అయ్యేలా కృషి

ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు రాజేంద్ర విజయ్

ప్రజాపక్షం/ కాగజ్ నగర్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికలు 2024లో భాగంగా మే 13వ తేదీన జరగనున్న పోలింగ్ రోజున జిల్లాలో పూర్తి స్థాయిలో ఓటింగ్ శాతం నమోదు అయ్యేలా కృషి చేయాలని ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రాజేంద్ర విజయ్ అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని సిర్పూర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో గల ఫాతిమా కాన్వెంట్ పాఠశాల, కాగజ్ నగర్ మండలంలోని వట్టుపల్లి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేశారు పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. అనంతరం కాగజ్ నగర్ రాజస్వ మండల అధికారి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి, అదనపు ఎస్.పి. ప్రభాకర్ రావు, కాగజ్ నగర్ డిఎస్పీ కరుణాకర్, రాజస్వ మండల అధికారి కాస బోయిన సురేష్, తహసీల్దార్ కిరణ్ లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాధారణ పరిశీలకులు మాట్లాడుతూ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని జిల్లాలో మే 13న జరగనున్న పోలింగ్ కార్యక్రమంలో అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని



తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి జిల్లాలో పక్కపొడిగా అమలు చేయాలని, ప్రజలను ప్రభావితం చేసే అంశాల తరలింపును నియంత్రించే విధంగా ప్రత్యేక బృందాల ద్వారా పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణ కొరకు భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం అన్ని చర్యలు చేపట్టడంతో పాటు ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది, పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రాలకు వచ్చే ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనకుండా పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఆసిఫాబాద్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కోసం కెరమెరి మండల కేంద్రంలోని గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలలో పంపిణీ కేంద్రం, రిసెప్షన్, సిర్పూర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కోసం కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని సెయింట్ క్లారెట్ పాఠశాలలో పంపిణీ కేంద్రం, రిసెప్షన్ కేంద్రాలు, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాల, జూనియర్ బాలికల కళాశాలలో కౌంటింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

